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Z A P I S N I K 

 

 70. svečane sjednice  Fakultetskog vijeća Medicinskog fakulteta u Rijeci 

u ak. god. 2024./2025. održane  02. prosinca 2025. godine  

 

 

D n e v n i  r e d 

 

1. Izvješće dekana  

 
2. Dodjela plaketa nastavnim bazama i partnerima 

 
3. Dodjela nagrada najboljim mladim znanstvenicima  

 
4. Dodjela nagrada najboljim diplomiranim doktorima medicine i magistrima sanitarnog 

inženjerstva  

 
5. Uručivanje poklona zaposlenicima Medicinskog fakulteta koji odlaze u mirovinu 

 
 

 

 

Svečana sjednica je započela himnom „Lijepa naša domovino“ pjevačkog zbora „Axis“, 

studenata Medicine na engleskom jeziku Medicinskog fakulteta u Rijeci. 

 

Dekan, prof. dr. sc. Goran Hauser, dr. med., otvorio je svečanu sjednicu Fakultetskog 

vijeća pozdravom dobrodošlice svim prisutnim i zamolio za minutu šutnje za sve preminule 

nastavnike, studente i djelatnike Fakulteta u protekloj akademskoj godini.  

 

Svim prisutnima zatim se obratio prvi dopredsjednik Hrvatskog liječničkog zbora 

doc.dr.sc. Tomislav Božek koji je uputio čestitku na 70. obljetnici Medicinskog fakulteta u Rijeci 

u ime Hrvatskog liječničkog zbora u ime prof.dr.sc. Željka Krznarića kao i svih članova Izvršnog 

odbora Hrvatskog liječničkog zbora, a i u svoje ime i zaželio nastavak uspješnog dosadašnjeg 

rada. 

 

Prisutnim se obratio doc.dr.sc. Krešimir Luetić koji je uputio čestitke Medicinskom 

fakultetu u Rijeci te pozdravio sve prisutne i izrazio veliku čast i osobito zadovoljstvo uputiti 

pozdrave u ime Hrvatske liječničke komore i naravno osobno. U svom obraćanju navodi da je 

2025. godina za sve Riječane i Riječanke izuzetno lijepa godina, u kojoj godini je Rijeka dobila 

novi najmoderniji kontejnerski terminal, proslavilka 100. obljetnicu Riječke nadbiskupije, a i 

Nogometni klub Rijeka je osvojio dvostruku krunu. 



2 
 

Nadalje posebno se obraća „današnjem slavljeniku“ Medicinskom fakultetu Sveučilišta 

u Rijeci za koji navodi da je obilježio hrvatsku medicinu, oblikovao i školovao naraštaje i 

naraštaje hrvatskih liječnika, pa je tako u imeniku liječnika na ovaj dan 3068 liječnika koji 

prakticiraju medicinu koji rade u hrvatskom zdravstvu, a koji su diplomirali na Medicinskom 

fakultetu u Rijeci, što čini gotovo 20 % hrvatskog liječništva. Dalje navodi da će u nastavku ove 

večeri biti spomenuti svi oni uspjesi koje je riječka medicina donijela hrvatskoj medicini, a i šire, 

te je izdvojio događaj kada je u Rijeci izvedena prva transplantacija bubrega na ovim 

prostorima, te kako dalje navodi to govori o tome koliko je riječka medicina bila snažna od 

samog početka. U svom govoru dalje navodi da je ovo događaja za prisjetiti se svih profesora, 

nastavnika, studenata koji su obilježili 70.godina ovog fakulteta i svih onih koji su svoj život 

utkali u ovu instituciju počevši od prvog dekana prof. dr. Silvije Novaka do današnje aktualne 

uprave predvođene prof.dr.sc Goranom Hauserom, dr.med. Napominje da je upravo aktualna 

uprava dodatno unaprijedila rad Medicinskog fakulteta u Rijeci uključujući dva nova studijska 

programa, a to su studiji farmacije i studij laboratorijskog-inženjerstva, te istaknuto kako ova 

institucija ima energiju gdje se spaja stručnost, znanstvenost, inovativnost ali i otvorenost i 

svoje je obraćanje završio citirajući pjesmu Ive Robića „pred vama stoji cijeli život, cijeli vijek, 

70 vam je godina tek“.   

 

Prisutnima se obratio prof.dr.sc. Davor Vašiček v.d. rektor Sveučilišta u Rijeci koji je 

pozdravio sve prisutne i naveo kao je čast biti ovdje i čestitati na ovoj velikoj obljetnici 

Medicinskog fakulteta u Rijeci, koji je bio kamen temeljac osnivanja Sveučilišta u Rijeci, a i od 

samih početaka fakultet daje neprocjenjiv doprinos razvoju i ugledu Sveučilišta i to ne samo 

tome već i napretku društvene zajednice, zdravstvenog sustava i akademske misije u cijeloj 

Republici Hrvatskoj. Navodi kako je teško spomenuti i nabrojati sva postignuća i uspjehe kojim 

se ovaj fakultet ponosi, a koji su ostavili neizbrisiv trag u razvoju medicine, skrbi za pacijente 

te obrazovanju generacija vrsnih liječnika. Temelj medicine jest briga za čovjeka i upravo zato 

dugogodišnji uspješni rad fakulteta ima vrijednosti koje nadilaze znanstvene i obrazovne 

okvire, te ističe da sami Rektorat Sveučilišta u Rijeci krase portreti istaknutih medicinara koji 

su svojim angažmanom i radom doprinijeli u razvoju današnjeg Sveučilišta, pa je tako 

Medicinski fakultet generirao 12 profesora emeritusa: pok. Ivan Šegota, pok. Danilo Pavešić, 

pok. Ljiljana Randić, prof.dr.sc. Čedomila Milin, prof.dr.sc. Miljenko Kapović, prof.dr.sc. Ante 

Simonić, prof.dr.sc. Miljenko Uravić, prof.dr.sc. Željko Fučkar, prof.dr.sc. Biserka Radošević 

Stašić, prof.dr.sc. Juraj Sepčić i prof.dr.sc. Nives Jonjić, a dvoje profesora Medicinskog 

fakulteta su članovi Hrvatske akademije umjetnosti pok. Danijel Rukavina i prof. dr. sc. Stipan 

Jonjić. Nadalje, navodi da svoju atraktivnost i relevantnost Medicinski fakultet u Rijeci pokazuje 

i svojim studentima gdje kontinuirano u redovnom statusu studira oko 1300 studenata, a upisne 

se kvote popunjavaju u potpunosti posebno na studiju medicine na hrvatskom i engleskom 

jeziku, a naglašava i zadovoljstvo što je fakultet u suradnji s fakultetom Biotehnologije i razvoja 

lijekova pokrenuo novi atraktivni studij farmacije za koji postoji izniman interes od čak 18 

kandidata na jedno upisno mjesto. Dalje u svom govoru ističe da studenti Medicinskog 

fakulteta redovito ostvaruju vrhunske rezultate te da samo u prethodnom razdoblju je pet 

studenata dobilo rektorovo priznanje za studente generacije, a znanstvenici Medicinskog 

fakulteta u Rijeci su dobitnici prestižnih nagrada i projekata koji to Sveučilište čine vidljivim i 

prepoznatljivim i u međunarodnom okruženju, te im se ujedno i ovim putem zahvaljuje u ime 

Sveučilišta.  

Za kraj dekanu se obratio riječima kojim iskazuje veliku čast uručiti mu Povelju 

Sveučilišta u Rijeci u povodu 70. obljetnice osnutka i djelovanja fakulteta za istaknute rezultate 

u znanstvenoistraživačkoj i visokoobrazovnoj nastavnoj djelatnosti kao i za značajan doprinos 
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razvoju Sveučilišta u Rijeci, te još jednom u svoje ime i u ime Sveučilišta u Rijeci zaželio mnogo 

uspjeha u daljnjem radu. 

 

Prisutnima se potom obratila gradonačelnica Grada Rijeke Iva Rinčić te čestitala 70. 

obljetnicu Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci kao instituciji koja je duboko obilježila ovaj 

grad, hrvatsku medicinu i iznjedrila brojne generacije stručnjaka. Ističe da je riječki Medicinski 

fakultet kao najstarija visokoškolska ustanova Sveučilišta u Rijeci, te da je to to fakultet zbog 

kojeg se dolazi studirati u Rijeku, te fakultet iz čijih laboratorija izlaze izvanredne znanstvene 

spoznaje koje mijenjaju medicinu i otvaraju nova vrata u liječenju niza bolesti, a i sama navodi 

da je taj pristup spoznala osobno iz prve ruke, te taj fakultet smatra jednim od najjačih motora 

razvoja Grada Rijeke. Izražava uvjerenje da će svojom bogatom tradicijom i visokim 

profesionalnim standardima i dalje to biti mjesto koje studentima predstavlja izazov, inspiraciju 

i priliku, a profesorima poticaj za nova znanstvena i obrazovna postignuća. Navodi kako 

fakultet ima autorski članak u časopisu Science, projekte vrijedne nekoliko miliona eura, 

članove Akademije, a posebno ima čvrstu vezu koja ga veže uz Grad Rijeku. Na kraju još 

jednom upućuje čestitke uz želje za još mnogo uspjeha, novih ideja i hrabrosti, kao i da se 

medicina budućnosti nastavi graditi upravo ovdje u Rijeci. 

 

Prisutnima se obraća Ivica Lukanović župan Primorsko-goranske županije, koji je 

čestitao dekanu kao i svim zaposlenicima istog i zahvalio se na ogromnom doprinosu 

Medicinskog fakulteta u Rijeci u tih 70.godina u društvu i zajednici. Iskazuje da je Primorsko-

goranska županija sa velikim poštovanjem, ali i velikim očekivanjima gledala na Medicinski 

fakultet u Rijeci, te s tim u svezi stoji na raspolaganju za svaku suradnju i ujedno upućuje 

čestitke na uspjesima, a posebno znanstvenim i zaželio je još puno uspješnih desetljeća na 

ponos ove regije kao što je to bilo i do sada. 

 

Ministrica zdravstva doc.dr.sc. Irena Hrstić, dr.med., s obzirom da je službeno odsutna, 

putem videokonferencijske veze se obratila svim prisutnima i čestitala Medicinskom fakultetu 

70. obljetnicu, u kojoj čestitki je istaknula važnu povezanost zdravstvenog sustava i 

medicinskog visokoškolskog obrazovanja te kako je Ministarstvo zdravstva uvijek uz svoje 

obrazovne zdravstvene institucije s čime se želi potaknuti da i dalje kao fakultet budu kvalitetni 

i stručni, a prije svega inovativni jer to daje značaj zdravstvenom sustavu. 

 

Izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora Josip Ostrogović se zatim obratio svim 

prisutnima te uputio pozdrave dekanu i svim uzvanicima. Istaknuo je da mu je iznimna čast biti 

ovdje na obilježavanju 70. godina Medicinskog fakulteta u Rijeci kao izaslanik predsjednika 

Hrvatskog sabora Gorana Jandrokovića. U svom govoru spomenuo je da je riječki Medicinski 

fakultet iznjedrio generacije i generacije vrsnih liječnika i znanstvenika koji danas čine jedan 

od najsnažnijih stupova na kojima počiva ne samo riječko već i hrvatsko društvo. Za Medicinski 

fakultet u Rijeci je naveo da je umjetnička akademija koja obrazuje vrhunske umjetnike tog 

izuzetno zahtjevnog i plemenitog poziva, koji ljudski život čuvaju, produžuju i spašavaju, zbog 

toga je i nemjerljiva važnost ovih 70. godina Medicinskog fakulteta. Između ostalog, navodi da 

Medicinski fakultet u Rijeci nije samo iznjedrio vrhunske liječnike i znanstvenike već i političare. 

Ističe da je izuzetno važno spomenuti golemu odgovornost upravljanja ovakvim sustavom. 

Dekan Medicinskog fakulteta u Rijeci vodi najveću i najstariju sastavnicu u Sveučilišta u Rijeci 

i to nije samo privilegij nego i trajna obveza prema tradiciji znanosti i generacijama koje dolaze, 

stoga dekanu, kao i svim djelatnicima i studentima Medicinskog fakulteta želi da uvijek osjećaju 

ponos što su bili ili jesu dio ove jedinstvene institucije bogate tradicijom, vrhunskih znanstvenih 



4 
 

postignuća i neprocjenjivog doprinosa hrvatskom društvu i još jednom čestita na ovoj kako 

naglašava velikoj i važnoj obljetnici. 

 

Prisutnima se zatim obratio izaslanik predsjednika Vlade Republike Hrvatske Ministar 

znanosti, obrazovanja i mladih prof.dr.sc. Radovan Fuchs koji je prije svega čestitao u svoje 

ime, kao i u ime predsjednika Vlade 70.godišnjicu Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci 

kao drugom najstarijem Medicinskom fakultetu u Republici Hrvatskoj. Dalje navodi da je u  ovih 

70 godina ovaj fakultet ostvario vrhunska postignuća u svojoj struci, kao što je to već ovdje 

spomenuto, prvu transplantaciju bubrega ne samo u Republici Hrvatskoj već i šire. Naglašava 

da sam fakultet prati moderne tijekove edukacije i uvodi nove studijske programe. Isto tako 

Vlada RH radi na tome da zadrži studentski standard te su nedavno uručeni ugovori za 

izgradnju novih studentskih kapaciteta u Rijeci za nekih 250 novih ležajeva, a što će ujedno 

riješiti dio problema smještaja studenata. Izražava izrazito zadovoljstvo svojom prisutnošću te 

koristi priliku da čestita u svim postignućima ne samo u nastavnom djelu već i u znanstvenoj 

grani jer upravo sa Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci dolaze brojni projekti ali i 

publikacije koje maksimalno afirmiraju ovaj fakultet ovo Sveučilište ali i Republiku Hrvatsku, 

pri čemu spominje istraživačke grupe okupljene oko prof. Jonjića i prof. Lučina i Centar za 

proteomiku koji je izgrađen uz potporu Ministarstva. Na kraju u svom govoru navodi kako 

Medicinski fakultet u Rijeci ukoliko zadrži ovaj korak, siguran je da će postati svjetski fakultet, 

i fakultet u apsolutnom vrhu takvih renomiranih institucija. 

 

Ad. 1.   Izvješće  dekana  

 

Dekan se obratio i uputio pozdrave i dobrodošlicu svim prisutnima, a posebno se 

zahvalio gostima koji su na sjednicu stigli iz inozemstva. Kao prvo istaknuo je da je 70. 

godišnjica koja se danas obilježava simbol zrelosti i kontinuiteta institucije, a to bi značilo 

institucionalnu zrelost, stabilnost, kontinuitet misije i potvrdu da je fakultet zadržao stabilnost i 

uslijed društvenih, političkih i znanstvenih promjena. Spomenuo je dr. Andriju Štampara koji je 

postavio temelje ove ustanove s uvjerenjem da ova regija zaslužuje medicinsko učilište te kako 

se danas s ponosom može reći da je njegova vizija ostvarena, pa čak i u nekim segmentima 

nadmašena. Navodi kako je tijekom svoje povijest Medicinski fakultet u Rijeci postao baza iz 

koje su nastale još dvije sastavnice studija i to Fakultet zdravstvenih studija i Fakultet dentalne 

medicine, koji se samostalno dalje razvijaju, no i dalje su povezani s Medicinskim fakultetom 

na mnogo načina. Dalje navodi da je ovaj veliki jubilej zapravo prilika da se podsjetimo na 

osnivače, utemeljitelje i sve prethodnike koji su svojim radom i integritetom izgradili reputaciju 

ovog fakulteta, a to nije samo mjesto studiranja već ključna institucija za zdravstveni sustav 

ove regije ali i Republike Hrvatske i partner je kliničkim znanstvenim međunarodnim centrima 

i prostor u kojem se susreću znanje, istraživanje i humanost. Ističe kako su pred fakultetom 

izazovi modernog medicinskog obrazovanja, tehnološke transformacije i personalizirane 

digitalne medicine, zatim izražava duboku zahvalnost svima koji su pridonijeli njegovom 

razvoju, a posebno partnerima i Sveučilištu u Rijeci, Kliničkom bolničkom centru u Rijeci, te 

svim ostalim nastavnim i stručnim bazama diljem regije i Republike Hrvatske koji pomažu 

osposobiti zdravstvene djelatnike. Dekan se zatim, osvrnuo se protek cijele godine tijekom 

koje se obilježavalo 70 godina fakulteta pa je tako počevši od siječnja kada je održana 

Međunarodna konferencija fakulteta u Rijeci „Kako Hrvatsku učiniti atraktivnijom za strane 

studente“, na kojoj je također prisustvovao i ministar znanosti, obrazovanja i mladih prof.dr.sc. 

Radovan Fuchs. U veljači je održan Dan crvenih haljina u organizaciji Katedre i Klinike za 

neurologiju. U ožujku je održan 8. Studentski kongres Sanitas, simpozij "Pioniri poljske i 
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hrvatske transplantacijske medicine", te je tom prigodom otkrivena bista prof. dr. Janu 

Nielubowiczu iz Poljske. U travnju je povodom svjetskog Dana zdravlja održan Simpozij dr. 

Andrija Štampar i Rijeka: veza trajnija od ljudskog vijeka, a kojom prilikom je i otkrivena njegova 

bista.  Nastavni zavod za javno zdravstvo održao je simpozij o dr. Kajetanu Blečiću. Održan je 

66. humanitarni Bal medicinara, održana je medicinska edukacija o obiteljskoj medicini, 

javnozdravstvene akcije. U Dječjoj kući je održano i slavlje sa djecom povodom 70. godina 

Medicinskog fakulteta u Rijeci. Održani su Dani mikroba, Noć istraživača, a u studenom je 

održana 2. Međunarodna konferencija u učenju i poučavanju u medicini koja je okupila veliki 

broj nastavnika i studenata, kao i veliki broj medicinskih fakulteta iz cijele regije. Održani su 6. 

Riječki dani primarne zdravstvene zaštite, zatim izložba pod nazivom "Mali nepretenciozni 

povijesno-medicinski vodič Rijekom". Održan je simpozij "Velikani Grošić i Semelvajs" kojim 

povodom je i otkrivena bista Ignaza Semmelweisa koju je doniralo Veleposlanstvo Republike 

Mađarske i Sveučilište Semmelweisa iz Budimpešte, a i u prosincu je također u planu 

održavanje raznoraznih događanja. Na kraju dekan se zahvalio svima koji su planirali i 

organizirali navedene događaje, ali ipak izdvaja prodekanicu prof.dr.sc. Sandru Pavičić Žeželj, 

dipl.ing.sanit. i njeno povjerenstvo koje je to sve skupa koordiniralo, Studentskom zboru 

Medicinskog fakulteta, Knjižnici za biomedicinu gđi. Arh, gđi. Vicić i gđi.  Kirinčić Kežić. Zaželio 

je da ovaj 70. Jubilej bude poticaj da gradimo fakultet koji će ostati mjesto izvrsnosti, humanosti 

i medicinske istine za generacije koje dolaze. Naveo je da je u rujnu izdana Monografija i 

najavio prikazivanje kratkog filma „Povijesno medicinski vodič“. 

 

Nakon dekana prisutnima se obratila predsjednica studentskog zbora Lara Dragić koja 

s kratkim izvješćem o radu Studentskog zbora i svih studentskih udruga i sekcija koje djeluju 

u sklopu Fakulteta te se zahvalila svim nastavnicima na suradnji i nastavi.  

 

 

Ad. 2.  Dodjela plaketa nastavnim bazama i partnerima 

 

 Dekan se zahvalio svim nastavni bazama te je uručio plakete predstavnicima 

navedenim redoslijedom: 

 

KBC RIJEKA - Prof.dr.sc. Alen Ružić, dr.med.  

NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO - izv.prof.dr.sc. ŽELJKO LINŠAK, dipl.sanit.ing. 

DOM ZDRAVLJA PGŽ  

ZAVOD ZA HITNU MEDICINU PGŽ - Senka Kajčić, dr.med., specijalista hitne medicine 

KLINIKA ZA ORTOPEDIJU LOVRAN - prof.dr.sc. Branko Šestan, dr. med., spec. ortoped 

THALASSOTHERAPIA OPATIJA - prof. dr. sc. Viktor Peršić, dr. med. 

THALASSOTHERAPIA CRIKVENICA – Nataša Manestar, univ.spec.oec. 

OPĆA BOLNICA PULA - mr. sc. Andrej Angelini, dr. med. 

OPĆA BOLNICA KARLOVAC - Ivana Kovačić dr.med spec.interne med., uži spec. gastro. 

ŽUPANIJSKA SPECIJALNA BOLNICA INSULA – prof. dr. sc. Vesna Šendula-Jengić, prim. dr. 

med. 

PSIHIJATRIJSKA BOLNICA LOPAČA - izv.prof. dr.sc. Aleksandar Bulog, mag.sanit.ing. 

NACIONALNA MEMORIJALNA BOLNICA „DR. JURAJ NJAVRO“ VUKOVAR - mr.sc. Anto 

Blažanović, dr.med.spec. patologije i spec. sudske medicine 

SPECIJALNA BOLNICA ZA OFTALMOLOGIJU „SVJETLOST“ - prof.dr.sc. Nikica Gabrić 

RADIOCHIRURGIA ZAGREB - prof. dr. sc. Dragan Schwarz, dr. med. 
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- Nakon dodjele plaketa nastavnim bazama KBC Rijeka, dekan Medicinskog fakulteta u 

Rijeci je pročelniku Katedre za društvene i humanističke znanosti u medicini prof.dr.sc. 

Amiru Muzuru, dr.med.  uručio Plaketu zahvalnosti za izniman doprinos u obilježavanju 

70. obljetnice.  

- Dekan je uručio Plaketu zahvalnosti izv.prof.dr.sc. Nini Pereza, dr.med., voditeljici 

Centra za unaprjeđenje nastavničke kompetencije i komunikacijske vještine. 

 

Ad. 3.  Dodjela nagrada najboljim mladim znanstvenicima 

 

 Prodekanica za znanstvenoistraživačku djelatnost, prof.dr.sc. Marina Šantić, 

dipl.sanit.ing. dodijelila je nagrade najboljim mladim znanstvenicima u 2025.godini, kako slijedi: 

 

 Najbolji mladi znanstvenik za temeljne medicine znanosti u 2025.godini je 

dr.sc.biomed. Fran Krstanović mag. biochem. 

 Najbolja mlada znanstvenica za kliničke medicinske znanosti i javno zdravstvo i 

zdravstvenu  zaštitu u 2025.godini  je dr.sc. biomed. Mihaela Marinović Glavić, mag.sanit.ing. 

 

Ad. 4.  Dodjela nagrada najboljim diplomiranim doktorima medicine i magistrima 

sanitarnog inženjerstva 

 

 Prodekanica za nastavu prof.dr.sc. Ivana Marić, dr.med. uručila je nagradu Antonu 

Biliću najboljem diplomiranim doktoru na studiju medicine u akademskoj godini 2024/2025. 

 

 Prodekanica za studij Sanitarno inženjerstvo i Medicinsko laboratorijska dijagnostika 

prof. dr. sc. Sandra Pavičić-Žeželj, dipl. sanit. ing. uručila je nagrade 

Najbolja sveučilišna magistra sanitarnog inženjerstva je Karla Haramustek. 

 Najbolja sveučilišna prvostupnica medicinsko-laboratorijske dijagnostike je Vanesa 

Abdić. 

  

 Prodekanica za nastavu na engleskom jeziku i međunarodnu suradnju prof. dr. sc. 

Vlatka Sotošek, dr. med. i ravnatelj KBC Rijeka prof.dr.sc. Alen Ružić, dr.med.uručili su 

nagradu Ani Pelčić i Antonu  Biliću, najboljim diplomiranim doktorima medicine po kriteriju 

prosječne ocjene kliničkih predmeta u akademskoj godini 2024/2025. 

 Best graduate doctor of medicine based on gpa in _Clinical courses je Katrin Gettman. 

 Best graduate doctor of medicine je Sarah Katharina Brückner 

 

Ad.5. Uručivanje poklona zaposlenicima Medicinskog fakulteta koji odlaze u mirovinu 

 

Djelatnicima Fakulteta koji su završetkom akademske godine 2024./2025. otišli u 

mirovinu, Prodekan za poslovne odnose, izv. prof. dr. sc. Josip Španjol, dr. med, obratio se 

prigodnim riječima i čestitkama za dugogodišnji rad. U mirovinu su otišli: 

 

1. prof. dr. sc. Damir Muhvić 

2. izv. prof.dr.sc. Lidija Orlić 

3. izv. prof. dr. sc. Danijela Petrić 

4. pok. Koraljka Longin, dipl.ing. 

5. Štefica Šneler 
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6. Davorka Miškulin 

7. prof. dr. sc. Jelena Tomac, dr.med. 

8. doc. dr. sc. Đordano Bačić, dr.med. 

9. prof. dr. sc. Hrvoje Lalić, dr. med., spec. med. rada i sporta 

10. prof. dr. sc. Ivica Pavić, dr.med. 

11. Rosan Komušanac 

12. Nataša Cikuša, dipl.iur. 

 

Prof. dr. sc. Jelena Tomac, dr. med. obratila se svim prisutnim gostima i članovima 

Fakultetskog vijeća sa par oproštajnih riječi. 

 

Dekan je čestitao svima Božić i poželio uspješnu Novu godinu čime je svečana sjednica 

završena. 

 
 

Zapisnik sastavila: 

 

Sandra Damijani 

 

DEKAN 

 

          prof. dr. sc. Goran Hauser, dr. med. 

 

 


